MARVIN

Replacement

Parts

Specifications and technical data are
subject to change without notice.

(Las especificaciones y los datos técnicos
estan sujetos a cambios sin previo aviso.)

Numbers listed in () parentheses are
metric equivalents in millimeters rounded
to the nearest whole number.

(Los numeros entre paréntesis ()
corresponden al sistema métrico en
milimetros, redondeados al nimero entero
mas cercano.)

Suggested fasteners are not included and
must be ordered separately.

(Los tornillos sugeridos no estan incluidos
y deben pedirse por separado.)

[llustrations are not to scale.

(Las ilustraciones no estan a escala.)
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Produced Unit Type Features and Changes
(Producido) (Tipo de unidad) (Caracteristicas y cambios)

2018 All 2018/12/28: SIW acquisition. 2018/12/28: SIW adquisicion.

2021 All 2021/04/01: Marvin Coastline collection launched. 2021/04/01: Lanzamiento de la coleccién de Marvin Coastline.

2022 All 2022/03/23: Discontinued Honey Cherry Unit Finish 2022/03/23: (Oferta del color cereza miel ha sido descontinuada)

Glider 2022/06/14: Implemented 1-Piece Sash Guide Edge Cover 2022/06/14: (Se implementd la cubierta del borde de la guia de la hoja
de 1 pieza)

2023 All 2023/07/10: Discontinued Clear Anodized Unit Finish 2023/07/10: (Oferta del color anodizado transparente ha sido desconti-

nuada)
All 2023/08/29: Replaced Coastline White and Bronze Unit Finish with Mar- 2023/08/29: (Se han sustituido los colores blanco y bronce de Coastline
vin Stone White and Bronze Unit Finish por los colores blanco piedra y bronce de Marvin)
All 2023/10/09: Introduced Ebony Unit Finish 2023/10/09: (Oferta del color ébano ha sido introducido)

2024 Glider 2024/03/18: Introduced bronze sash lock and bronze sash guide edge 2024/03/18: (Se introdujo la cerradura de barrido de bronce y la cubierta
cover del borde guia de la hoja de bronce.)

2025 All 2025/10/27: The Insulated Glass Stainless Steel Perimeter Bar Color in 2025/10/27: El color de la barra perimetral de acero inoxidable del vidrio
OMS updated from “Stainless” to “Silver”. See Product Bulletin 990 for aislante en OMS se ha actualizado del color “Inoxidable” al color “Platea-
more information. do” Consulte el boletin de producto 990 para obtener més informacidn.

All 2025/11/14: Marvin Coastline collection Discontinued. Configured parts | 2025/11/14: La coleccion Marvin Coastline descontinuada. Las piezas
moved to Discontinued-Not Available (NA). Select made-to-order (MTO) configuradas se han trasladado a Descontinuado-No Disponible (NA).
parts are Discontinued-Limited Availability (LA) through July 3, 2026. In- Algunas piezas hechas a pedido (MTO) estan Descontinuadas-Disponibi-
stock Replacement parts are Discontinued-Limited Availability (LA). lidad Limitada (LA) hasta el 3 de julio de 2026. Las piezas de repuesto en

stock estan Descontinuadas-Disponibilidad Limitada (LA).
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Jamb Detail

(Detalle de la jamba)

Sash Pile Weather Strip, .187 x.230, V03330
Interior Glazing Gasket, V03308

Exterior Glazing Gasket, V03309

Roller

Sill Track, SIW223

Weep Gate

Sash Lock

Screw Cover, SIW132

a.) 7/16" Ogee Glazing Bead, SIW108

b.) 7/16” Square Glazing Bead, SIW127

a.) 5/16” Ogee Glazing Bead, SIW112

b.) 5/16” Square Glazing Bead, SIW129

11. 11/16” Square Glazing Bead, SIW117

12. Screen

13. Frame Bulb Weather Strip, .310 x.325, V03308
14. Sash Bulb Weather Strip, .190 x .225, V03320
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Banda de sellado, .187 x .230, V03330
Junta de goma interior para vidrio, V03308
Junta de goma exterior para vidrio, V03309
Rodillo
Pista del perfil inferior, SIW223
Puerta de drenaje
Cerradura
Cubierta de tornillos, SIW132
a.) Tapa para vidrio conopial de 7/16" SIW108
b.) Tapa para vidrio cuadrado de 7/16 SIW127
a.) Tapa para vidrio conopial de 5/16" SIW112
b.) Tapa para vidrio cuadrado de 5/167 SIW129
11. Tapa para vidrio cuadrado de 11/16 *, SIW117
e 5/16” Glass 12. Mosquitera

13. Burlete del marco, .310 x .325, V03308

14. Burlete del panel, .190 x.225, V03320
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11/16"” Glass
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Head Jamb and Sill Detail
(Detalle de la jamba de cabecera y el umbral)
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Jamb Detail
(Detalle de la jamba)

5/16" Glass

~

oA wWN -~

Sash Lock

Interior Glazing Gasket, V03308

Frame Bulb Weather Strip, .310 x .325, V03437
Sash Bulb Weather Strip, .190 x .225, V03320
Screen

a.) 5/16” Ogee Glazing Bead, SIW112

b.) 5/16” Square Glazing Bead, SIW129
Exterior Glazing Gasket, V03309

a.) 7/16” Ogee Glazing Bead, SIW108

b.) 7/16" Square Glazing Bead, SIW127
11/16" Square Glazing Bead, SIW117

Cerradura

Junta de goma interior para vidrio, V03308
Burlete del marco, .310 x .325, V03437

Burlete del panel, .190 x.225, V03320
Mosquitera

a.) Tapa para vidrio conopial de 5/16% SIW112
b.) Tapa para vidrio cuadrado de 5/167 SIW129
Junta de goma exterior para vidrio, V03309

a.) Tapa para vidrio conopial de 7/16’ SIW108
b.) Tapa para vidrio cuadrado de 7/16 SIW127
Tapa para vidrio cuadrado de 11/16 *, SIW117

5/16" Glass
Square Glazing Bead

7/16" Glass
Ogee Glazing Bead

7/16" Glass
Square Glazing Bead

11/16" Glass
Square Glazing Bead

Coastline Glider Window - DISC-NA 11/14/2025
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Roller Housing
(Carcasa de rodillo)

Color I?art Numbe'r
(Namero de pieza)
Bronze (Bronce) 1002048
White (Blanco) 1002049
Grey (Gris) 1000344

Replacement Roller and Axle
(Rodillo y eje de repuesto)

Part Number

Description (Descripcion) (Niimero de pieza)
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Replacement Roller (Rodillo de repuesto) 1000358
Replacement Axle (Eje de repuesto) 1000149
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Sash Lock
(Cerradura)

NOTE: Field Service for standard Bronze, Bronze Kynar, English Oak, Hazelnut, or Wal-
nut Product manufactured prior to 2024/18/03 will receive black sweep lock(s).
(NOTA: El servicio de campo para productos de bronce estandar, bronce kynar, roble
inglés, avellana o nogal fabricados antes del 2024/18/03 recibira cerraduras negras.)

Color Part Number
(Ndmero de pieza)
Black (Negro) 1001537
White (Blanco) 1001539
Bronze (Bronce) 1002027
Grey (Gris) 1001538

Sash Guide Edge Cover
(Guia del panel horizontal)

NOTE: Field Service for standard Bronze, Bronze Kynar, English Oak, Hazelnut, or Walnut
Product manufactured prior to 2024/18/03 will receive black sash guide edge cover(s).
(NOTA: El servicio de campo para productos de bronce estandar, bronce kynar, roble inglés,
avellana o nogal fabricados antes del 2024/18/03 recibira guias de panel horizontal negras.)

Color Part Number
(Namero de pieza)
Black (Negro) 1001999
White (Blanco) 1002001
Bronze (Bronce) 1002045
Grey (Gris) 1002000
2025-01-08 Coastline Glider Window - DISC-NA 11/14/2025
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Weep Gate
(Puerta de drenaje)

Color l?art Numbe.r
(Nimero de pieza)
Black (Negro) 1001929
White (Blanco) 1000408
Bronze (Bronce) 1000407
Grey (Gris) 1001297
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Sill Track

(Pista del perfil inferior)
SIW223

Length (Longitud): 192"

Return to Contents

Color Ii’art Numbe'r
(Numero de pieza)
Stone White (Blanco) 223W192
Bronze (Bronce) 223B192
Ebony (Ebano) 223EB192
White Kynar (Kynar Blanco) 223WHKY192
Bronze Kynar (Kynar Bronce) 223BZKY192
Black Kynar (Kynar Negro) 223BLKY192
English Oak (Roble Inglés) 2230A192
Hazelnut (Avellana) 223HN192
Red Cinnamon (Canela Roja) 223CI192
Walnut (Madera de Nogal) 223WN192
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Screw Cover
(Cubierta de tornillos)
SIW132

Length (Longitud): 192"

Color I'Dart Numbe'r
(Namero de pieza)

Stone White (Blanco) 132W192
Bronze (Bronce) 132B192
Ebony (Ebano) 132EB192

White Kynar (Kynar Blanco) 132WHKY192

Black Kynar (Kynar Negro) 132BLKY192

Bronze Kynar (Kynar Bronce) 132BZKY192
English Oak (Roble Inglés) 1320A192
Hazelnut (Avellana) 132HN192
Red Cinnamon (Canela Roja) 132CI192
Walnut (Madera de Nogal) 132WN192
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5/16" Ogee Glazing Bead

(Tapas para vidrio conopial de 5/16”)
SIW112

Length (Longitud): 192"

%)
Part Number Q
Color p . ~N
(Nimero de pieza) =
Stone White (Blanco) 112W192 (@]
Bronze (Bronce) 112B192 g
Ebony (Ebano) 112EB192 8_
White Kynar (Kynar Blanco) 112WHKY192 0
Bronze Kynar (Kynar Bronce) 112BZKY192 ;)\\|
Black Kynar (Kynar Negro) 112BLKY192 g
English Oak (Roble Inglés) 1120A192 )
Hazelnut (Avellana) 112HN192 g
Red Cinnamon (Canela Roja) 112C1192 N
Walnut (Madera de Nogal) 112WN192 s,
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7/16” Ogee Glazing Bead

(Tapas para vidrio conopial de 7/16”)
SIW108
Length (Longitud): 240"

Color lf’art Numbe'r
(Nimero de pieza)

Stone White (Blanco) 108W240
Bronze (Bronce) 108B240
Ebony (Ebano) 108EB240

White Kynar (Kynar Blanco) 108WHKY240

Bronze Kynar (Kynar Bronce) 108BZKY240

Black Kynar (Kynar Negro) 108BLKY240
English Oak (Roble Inglés) 1080A240
Hazelnut (Avellana) 108HN240
Red Cinnamon (Canela Roja) 108CI240
Walnut (Madera de Nogal) 108WN240
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5/16"” Square Glazing Bead

(Tapas para vidrio cuadrado de 5/16”)

SIW129
Length (Longitud): 192"

Return to Contents

Color

Part Number

(Nimero de pieza)

Stone White (Blanco) 129W192
Bronze (Bronce) 129B192
Ebony (Ebano) 129EB192

White Kynar (Kynar Blanco) 129WHKY 192
Bronze Kynar (Kynar Bronce) 129BZKY192
Black Kynar (Kynar Negro) 129BLKY192
English Oak (Roble Inglés) 1290A192
Hazelnut (Avellana) 129HN192
Red Cinnamon (Canela Roja) 129CI192
Walnut (Madera de Nogal) 129WN192
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7/16"” Square Glazing Bead

(Tapas para vidrio cuadrado de 7/16")

SIW127
Length (Longitud): 192"

Return to Contents

Color lf’art Numbe'r
(Nimero de pieza)

Stone White (Blanco) 127W192
Bronze (Bronce) 127B192
Ebony (Ebano) 127EB192

White Kynar (Kynar Blanco) 127WHKY 192

Bronze Kynar (Kynar Bronce) 127BZKY192

Black Kynar (Kynar Negro) 127BLKY192
English Oak (Roble Inglés) 1270A192
Hazelnut (Avellana) 127HN192
Red Cinnamon (Canela Roja) 127CI192
Walnut (Madera de Nogal) 127WN192
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11/16” Square Glazing Bead

(Tapas para vidrio cuadrado de 11/16”)

SIW117
Length (Longitud): 192"

Return to Contents

Color lf’art Numbe'r
(Nimero de pieza)

Stone White (Blanco) 117W192
Bronze (Bronce) 117B192
Ebony (Ebano) 117EB192

White Kynar (Kynar Blanco) 117WHKY192

Bronze Kynar (Kynar Bronce) 117BZKY192

Black Kynar (Kynar Negro) 117BLKY192
English Oak (Roble Inglés) 1170A192
Hazelnut (Avellana) 117HN192
Red Cinnamon (Canela Roja) 117CI192
Walnut (Madera de Nogal) 117WN192
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Interior Glazing Gasket Exterior Glazing Gasket
(Junta de goma interior para vidrio) (Junta de goma exterior para vidrio)
V03308 V03309
Available by Lineal Foot Available by Lineal Foot
(Disponible por pie lineal) (Disponible por pie lineal)
Part Number Part Number
(Nimero de pieza) (Nimero de pieza)
1000505 1000506

VAN A
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Frame Bulb Weather Strip, .310 x .325

(Burlete del marco)

V03437

Available by lineal foot
(Disponible por pie lineal)

Return to Contents

Sash Bulb Weather Strip, .190 x .225

(Burlete del panel)

V03320

Auvailable by lineal foot
(Disponible por pie lineal)

Color Part Number Color Part Number
(Nimero de pieza) (Nimero de pieza)

Black (Negro) 1002046 Black (Negro) 1000512 é
White (Blanco) 1002047 White (Blanco) 1000513 Q)
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Pile Operator Rails, .187 x .230 -
. . >

(Felpa lineal de rieles del panel) <
V03330 =
Available by lineal foot g
(Disponible por pie lineal) ér
Color Part Number g
(Nimero de pieza) S

White (Blanco) 1000482
Grey (Gris) 1000481
2025-01-08 Coastline Glider Window - DISC-NA 11/14/2025 16
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Dust Block, Stationary

(Felpa antipolvo, estacionario)

Length (Longitud): 3.000

Return to Contents

Dust Block, Operator

(Felpa antipolvo, operador)
Length (Longitud): 1.125

Color Part Number Color Part Number
(Nimero de pieza) (Nimero de pieza)
Black (Negro) 1001838 Black (Negro) 1001840
White (Blanco) 1001839 White (Blanco) 1001841
Screen Spring Corner Key, Screen, Finger Pull

(Resorte para protector de Ventana) (Tecla de esquina, pantalla, tirador con dedo)
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I?art Numbe.r Color Ii’art Numbe'r
(Nimero de pieza) (Nimero de pieza)
1001136 Bronze (Bronce) 1001140
Ebony (Ebano) 1001141
White (Blanco) 1002030
2025-01-08 Coastline Glider Window - DISC-NA 11/14/2025 17
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Replacement sash are Discontinued-Not Available (DISC-NA 11/14/2025).

(Las hojas de reemplazo no estan disponibles.)
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